

Новость · 14 марта 2023, 18:43

Минобороны России: американский беспилотник упал над Черным морем сам из-за «резкого маневрирования»

Американский разведывательный беспилотник MQ-9 упал над Черным морем утром 14 марта сам «в результате резкого маневрирования», [утверждает](#) Министерство обороны России.

«Российские истребители бортовое вооружение не применяли, с беспилотным летательным аппаратом в контакт не вступали и благополучно вернулись на аэродром базирования», — утверждают в военном ведомстве.

По [версии](#) американских военных, два вылетевших к беспилотнику российских истребителя Су-27 «сбросили на него топливо и пролетели перед ним», а потом один из них повредил аппарату пропеллер.

Инцидент произошел над морем «в районе Крымского полуострова», утверждают в Минобороны России. Беспилотник летел с «выключенными транспондерами» и «нарушил границы района временного режима использования воздушного пространства, установленного в целях проведения специальной военной операции».